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Vraag ‘j&Antwoord Scores!
Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt één punt toegekend.
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“Zij lost de problemen liever één voor één op.” (regels 144-146)
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De kern van een goed antwoord is (drie van de volgende):

— Ze voerden fanatieke protestacties. / Ze gingen de straat op.

— Ze vochten een leven lang vanuit een bepaalde ideologie met
problemen. / Ze bonden zich levenslang aan één stroming of instituut. /
Ze beleden hun idealisme in onvoorwaardelijke saamhorigheid.

— Ze zagen een betere wereld als één helder, overkoepelend begrip. /
Ze zagen idealisme als totaalpakket.

— Ze vonden dat bij idealisme het brengen van persoonlijke offers hoort.
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De kern van een goed antwoord is: )
* Heijne is verontwaardigd over het feit dat idealisme tegenwoordig een
vorm van liefdadigheid is waarbij je niet eens meer je portemonnee
hoeft te trekken 2
“ZSerrroiedigagse woerd-hietlange 30-Wostrden- 4
Indien: Hij meent dat het zelfgenoegzaam is als je denkt de wereld te
kunnen helpen als je er zelf beter van wordt 1
20 maximumscore |
De kern van een goed antwoord is:
+ Heijne beoordeelt het hedendaagse idealisme als ouderwetse
liefdadigheid / als een nieuw soort egocentrisme / als een nieuwe vorm
van zelfgenoegzaamheid 1
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